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Az AQUINCUM Racing Team párosa – Takács Gábor és Nyéki József – 

idén is rajthoz áll az ERC sorozat futamán Horvátországban. A páros ezzel a 

versennyel nyitja az évadot, ami a Horvát Nyílt Nemzetközi Bajnokságnak is az 

első futama.  

 
 

Az immáron 36. alkalommal megrendezésre kerülő Croatia Delta Rally ismét hosszú 

versenynek ígérkezik. 742km össztáv áll a pilóták előtt, amiből 246km a gyorsasági szakaszok hossza. 

A 15 gyorsasági szakasz között ismét megtalálható a szlovén határ közelében lévő 32km hosszú 

Budinjak, továbbá a Zágráb feletti hegyen átvezető közel 24km hosszú Sljeme. A pályák nagy része 

ismerős lesz a párosnak az elmúlt évekből, de a Budinjak középső harmadában komoly fejlesztésbe 

kezdtek a helyiek, így az út több helyen is hosszú kilométereken át nagyon rossz állapotban van. 

 

A versenyre a helyi pilótákon kívül leadta a nevezését többek között: Giandomenico Basso, 

Corrado Fontana, Luca Betti, Michal Solowow és Krum Donchev is. A nézők 7db S2000-es autót is 

láthatnak majd a mezőnyben.  

 

A futam csütörtök este indul, mikor a Zágráb feletti hegyen keresztül kell teljesíteni a Pila nevű 

szakaszt. A második kör már várhatóan sötétedéskor fog rajtolni, így a nézők a lámpasorral felszerelt 

sötétben száguldó autókat láthatnak. Pénteken Samobor környékén fut 3 gyorsasági szakasz, köztük a 

leghosszabb, a Budinjak. Szombaton a mezőny visszaköltözik Zágráb környékére, ekkor szerepel a 

programban a rendkívül csúszós Laz, majd a tempós Samci és végül a Sljeme. A verseny központja és 

a szevízpark mindegyik napon a nemrég megépült „Arena Zagreb” területén lesz. 

 

 

A versenyzőpáros a pályabejárást sikeresen teljesítette, Takács Gábor így tekint a futam elé: 

„Egyrészt mondhatni, hogy könnyű dolgunk lesz, mert a pályák nagy részét ismerjük és kedveljük, de 

ugyanakkor el kell mondani, hogy az utóbbi 6 évben soha nem volt kétszer ugyan olyan egyik pálya 

sem. Bármikor jöhet egy kis eső, ami általában a hosszú pályák egy részét szokta csak érinteni, így 

nem lehet rutinból menni. A Budinjak közepében éppen vízvezetéket fektetnek, az aszfalt egy részét 

felszedték, most ott murvával van betömve 4-5km hosszan hol a jobb, hol a bal oldala az útnak. A 

géposztályunkban 5-en vagyunk az ERC mezőnyben, további 3 helyi pilóta csak a Horvát 

Bajnokságban kerül értékelésre, így 7 párossal kell megküzdenünk. Célunk, hogy minél közelebb 

legyünk a dobogóhoz, és ha lehet, fel is álljunk rá.” 

 

 

A futam honlapja: http://www.croatiarally.com/  

Online eredmények: http://www.croatiarally.com/delta09/results/index.htm  

http://www.croatiarally.com/
http://www.croatiarally.com/delta09/results/index.htm

